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ROMÂNIA

JUDEŢUL SĂLAJ

COMUNA SÎG
PRIMAR

A  N  U  N  Ţ  nr. 5001
Din 10 august 2016

Primăria comunei SÎG, organizează în data de 12 septembrie 2016, ora 10,  concurs pentru ocuparea unui post  vacant – funcție contractuală de conducere;
a) Date ce privesc funcţia contractuală de conducere
1. denumirea: ADMINISTRATOR PUBLIC, pe perioadă determinată;
b) Probele stabilite pentru concurs:
· selecţia dosarelor de concurs ale candidaţilor: 02.09.2016;
· proba scrisă  în data de 12 septembrie 2016, ora 10,00;
· interviul: data, ora și locul susținerii interviului se va afișa odată cu rezultatul de la proba scrisă, într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare.

c) Condiţiile de desfăşurare a concursului:

1) dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 10 zile lucrătoare de la data afişării anunţului, respectiv până la 31 august 2016 la secretarul Comisiei de concurs care îşi desfăşoară activitatea în cadrul primăriei şi vor conține în mod obligatoriu, documentele prevăzute de art. 6 din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentuluiu-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, respectiv:

a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;  
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;  

 c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;  

d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverinţele care atestă vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor, în funcții de conducere și în copie;  

e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează; 

f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;  

   g) curriculum vitae;  

  
(2) Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.  

(3) În cazul documentului prevăzut la alin. (1) lit. e), candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului.  

(4) Actele prevăzute la alin. 1 lit. b)-d) vor fi prezentate şi în original în vederea verificării conformităţii copiilor cu acestea.   
Condiţiile de participare la concurs :
-condiţii generale:

· candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 3  din anexa I din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea  Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
-condiţii specifice   
                     - Studii : superioare  de lungă durată  absolvite  cu diplomă de licență; 
- vechime necesară: minimum 15  ani în funcții de conducere;
- cunoștințe minime de operare pe calculator: word și excel 
Calendarul de desfașurare a concursului:

· selecția dosarelor:  2 septembrie 2016;

· proba scrisă: 12 septembrie 2016 ora 10,00;
· interviul: data și ora  susținerii interviului se va afișa odată cu rezultatul de la proba scrisă.

Bibliografia concurs:
-
Constituția României;
-
Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare; 
- 
 Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată,  cu modificările și completările ulterioare;
- 
Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu odificările și completările ulterioare ;

- 
Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

-
Legea nr. 7/1996 privind cadastru și publicitatea imobiliară, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-
Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnității publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare; 

-
Ordonanța de urgență nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și comletările ulterioare;

-
Legea nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ;
-        Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Relaţii suplimentare privind organizarea şi desfăşurarea concursului se pot obţine de la secretarul Comisiei de concurs, telefon 0260-673100.
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Ing. Bonțe Florian

